

小学生拾了两万多元 交给车长,点赞!

昨日中午,育才小学一名三年级女生,在68路公交车上发现一破旧提包,打开看时,里面全是花花绿绿的钱。

车长邢赛回忆当时小女孩

拾包时的情况。他正驾驶车,就让小姑娘看看包里有什么东西。小姑娘一看就大声叫起来:“里面都是钱!”

邢车长回到调度室后,他

和调度等几个人帮忙清点,共是24600元。

大家刚把钱查好,失主赶到了调度室。“感谢那位没有留名的女同学,也感谢车长。”他

说,这是他回收的货款,苦干一年的血汗钱。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔

线索提供 王鸿(稿费50元)

180多万工资拖3年

法官找上门 女员工闭门玩电脑

拖欠300多名工人180多万工资3年,被省法院执行局列入“黑名单”也不为所动,昨日,中原区法院上门为民工向中原区第一建筑工程有限公司(下称中原一建)讨薪,屋内两名女员工玩电脑不开门。搜查发现去年12月24日账面上还有100多万元,如今只剩下几千元。 郑州晚报记者 鲁燕

两名女子 在屋内玩电脑就是不开门

昨天上午9点20分,中原区法院执行干警来到淮河路与昆仑路交叉口东南方向的中原一建办公地,反复敲门没有动静。带队法官李长宏联系公司负责人冯某,听到法院要动真格,冯某说他在海南,10分钟后派人赶到现场。可30分钟过去仍无人来配合执行。

执行法官联系开锁工人,并请两名民警见证,李长宏先宣读搜查令,随后开锁工人打开了中原一建财务室大门。屋内有俩女子,正吹着暖风聚精会神玩电脑。长发女子称塞着耳机没听见敲门声,自己是实习的;短发女子辩称自己不是该公司的人,没有保险柜钥匙,见两人拒不配合执法。

账面100多万元仅剩几千元

开锁工人随后打开保险柜,搜出一沓账单,还有多家单位所交保证金收据,账务账册、工程合同等,“该公司私自新开账户,没有备案,该账户仍存在现金往来,仍有业务,最近的是2013年12月26日。”执行法官表示,虽没搜出现金,但证据足以证明中原一建在恶意拖欠劳务款。

执行法官将中原一建的企业营业执照、税务登记账册、安全生产许可证等登记后暂时扣押,两名女子被带回调查,她们这才意识到错误,又改称她俩就是公司的人,“一时慌了不敢开门,怕回头公司不愿意我们。”因为两名女子在哺乳期,写检查后被放行。

2013年大年二十九 工人睡在马路边

昨天10多位工人们来到中原一建。信阳的曹云清说,这份工资他盼了3年,2008年11月21日,他和各地300多名工人开始在中原一建承建的工地干活,“2010年9月工程马上完工了,他们突然撵我们走,连生活费都没给。”

2010年9月21日中原一建给工人所属的许昌中正劳务公司打了欠条。当年春节前,经平顶山市当地有关部门的协调,中原一建才被迫支付120万元劳务款,但剩余180万元至今未付。

“那年大年二十九,我们就睡在工地外的马路边。”曹云清说,辛辛苦苦干活,却拿不到血汗钱,很心酸。

李长宏法官表明:“接下来将根据搜查情况采取进一步措施,查封该公司私设账户,对拒不配合执行甚至阻挠执行的行为采取罚款、拘留等手段,争取早日让农民工兄弟拿回自己的血汗钱。”

线索提供 陈若愚 穆童

水泥罐车嘴不严,环卫师傅作大难



环卫工正在清扫路中混凝土。

路中出现200多米长的混凝土带

昨日清晨5时许,在建设西路打扫马路的环卫工孙师傅,早早地来到他所负责的大庄村路段准备干活,可眼前情景让他目瞪口呆:慢车道上都是搅拌好的水泥混凝土,约有200米长,一直向西到

153医院门口。他通知领导后,无奈地开始打扫。“如果混凝土带伤了路人,是我们的责任啊。”

8时许,记者赶到现场,建设路与富民路交叉口,偏东约100米处,北侧慢车

道与快车道之间出现一宽约1米、厚约5厘米、长约200米的混凝土带,摸上去已有一定的硬度。五六位环卫工累得满头大汗,用脚助力,用铁锹不停地铲着路上的混凝土。

清理起的混凝土约有5吨

前来帮忙的郑师傅说,工人们已经干了快3个小时,清除起来的混凝土用三轮车拉了七八车,“再等1小时就可能凝固了,我们得赶快先铲起来,拢成堆再说。”看人手不够,孙师傅打电话联系又增派了几个工友。

8时20分许,混凝土仍未

清理干净,他们又请求增援,10时许,路边拢起了几十个混凝土堆。干过泥瓦工的孙师傅分析,这些混凝土得有5吨左右,“可能是司机在夜里行驶时,罐车的师傅动错了开关,打开了出料口,就这样一路走一路抛撒水泥,估计等司机发现时,这一罐水泥已流得差

不多了。”

直到11时许,工人们才把所有混凝土清理完毕。清洁工提醒罐车司机:近来经常有罐车在路面撒下大量水泥,不要因为你们的小小失误,让环卫师傅作难,而且混凝土流失太多,司机自己也不好交差。

线索提供 岳先生(稿费50元)

一辆水泥罐车出口没封好,水泥顺着口满街流,大约5吨混凝土在街上流出200多米长的混凝土带,难坏了附近路段的清洁工们,他们干得浑身冒汗,直到中午才清完。
郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文图

中西部地区儿童口腔疾病综合干预项目启动 孤残儿童免费看牙

昨日,郑州市儿童福利院、郑州颐和医院口腔科的四位医生和河南省疾控中心的工作人员一起,免费为百名3~15岁孤残儿童进行口腔检查、局部用氟,以及窝沟封闭和

龋齿填充。

作为中央财政设立的中西部地区儿童口腔疾病综合干预项目省份之一,河南省的孤残儿童均可享受这些免费服务。

郑州市颐和医院口腔科医

生罗梦介绍:“我们初期的工作是对这些孩子们进行一个初步的检查,筛查出需要进行窝沟封闭的孩子,统计出准确的数据后,根据现实情况组织孩子们进行窝沟封闭。另外,今天

我们还将根据孩子的口腔情况进行牙齿涂氟。”据统计,昨天有将近60个孩子完成口腔检查。

郑州晚报记者 邢进 见习记者 肖雅文